KERALA PUBLIC SERVICE COMMISSION

No: OLE/13476/15/GW

Thiruvananthapuram, Date: 21.06.2017

ERRATUM NOTIFICATION

It is hereby notified that the Date of Birth in respect of the candidate Sri.Satheesh Kumar V (Reg. No.100022), Ranked No.11A in the Erratum Notification for the post of Dental Hygienist Gr II in Medical Education Department (Category No.513/13) is corrected as '25.05.1965' in place of '26.05.1965'

The Erratum Notification No.OLE/13476/15/GW dated 18.04.2017 stands modified to the above extent.

(By order of the Commission)

SAJU GEORGE SECRETARY KERALA PUBLIC SERVICE COMMISSION

Office of the Kerala Public Service Commission Pattom, Thiruvananthapuram-4

(APPROVED FOR ISSUE)

SECTION OFFICER